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آدرس حافظه  دستور بعدي اجرا شده بوسيله ريزپردازنده ها که در مد واقعي عمل مي نمايد ، براي 

IP=ABCDH , CS=3456H را بدست آوريد؟
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 فراهم مي آورد؟80286آدرس دهي حافظه مد حفاظت شده ،امکان دست يابي به کدام ناحيه از حافظه را در ريزپردازنده 

SSثبات 16Mتمام 

A00000H-A01000H ثباتDS
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 به صورت ...........آدرس دهي مي شود؟BXثبات توسعه يافته 

EBPEBXECXEDI
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 DX=1000H , DS=A000H در مد واقعي اگر 80286مکان حافظه آدرس دهي شده بوسيله ترکيبات ثبات 

باشد کدام است؟
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از چه نماد خاصي گاهي اوقات براي اشاره به داده فوري استفاده مي شود؟

نماد&نماد$نماد%نماد#
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MOV  [BX],[D [در دستور   Iچه چيز نادرست است؟ [

روش آدرس دهيکد عمل

سايز ثباتانتقال داده حافظه به حافظه
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  قرار مي دهد؟4  را روي پشته در ريزپردازنده پنتيوم EFLAGSچه دستوري 

PUSHAPUSHFDPOPAPUSHF
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 بايتي استفاده مي کند.4G و بالاتر از ان از جابجاي ....................بيتي براي پرش به هر مکان در قطعه کد 80386

8163264
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  مي کند؟0 و يا 1کدام دستورات پرچم جهت را 

INDS پرچم جهت را پاک و LODS.پرجم جهت را يک مي کند 

LODS پرچم جهت را پاک و INDS.پرجم جهت را يک مي کند 

STD پرچم جهت را پاک و CLD.پرجم جهت را يک مي کند 

CLD پرچم جهت را پاک و STD.پرجم جهت را يک مي کند 
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8086- هميشه .........بيت عدد را بين پشته و يک ثبات و يا مکان حافظه در ريزپردازنده POP و PUSHدستورات 

 بار مي کنند.80286

8163264
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 بيتي باشد،چه ثباتي انتخاب مي شود؟16با فرض اينکه دستور  W=0 و  010) از يک دستور برابر REGاگر ميدان ثبات (

SPDLEBXSI
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 را در خروجي بيان کنيد؟ALبا اجراي  برنامه زير مقدار ثبات 

TABLE:    DB 3FH, 06H, 5BH, 4FH

DB 66H, 6DH, 7DH, 27H  

DB 7FH, 6FH

LOOK: MOV AL, 5

MOV BX, OFFSET   TABLE

XLAT

AL=6DHAL=23HAL=05HAL=7FH
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 کدام است؟DL  از BHباشد،محتواي بيت هاي پرچم بعد از تفاضل  BH=72H و DL=0F3Hاگر 

Z=1, C=1, A=1, S=0, O=1Z=0, C=0, A=1, S=0, O=1

A, C=1, S=0, O=1, Z=0تعريف نشدهZ=0, C=1, A=0, S=0, O=1
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 در کدام گزينه است؟DL  از BH باشدحاصل تفاضل BH=72H و DL=0F3Hاگر  

BH=7FHDL=33HBH=F7HDL=F7H
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  بيتي تقسيم مي شوند مقسوم اليه در کجاست؟8وقتي اعداد 

ALSPBLAH
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  باقيمانده در کجاست؟BLپس از يک تقسيم اعداد در 

ALSPBLAH
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 را چک مي کند؟C  و Zکدام يک از دستورات پرش شرطي هر دو پرچم 

CLC و STCRET و IRETJA و JBEIP و CS
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آخرين دستور اجرا در يک رويه بايد ......باشد؟

ENDOUTRETJMP
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 اجرا شود به پشته انتقال مي يابد؟ENTERکدام ثبات وقتي يک دستور 

CXBPAXECX
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 نشانگر چيست؟8086/8088از RDيک منطق صفر در پايه

ريست شدنخواندنپاک کردننوشتن
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 کار کند ؟14MHZ ،.......مگاهرتز است،به شرطي که اسيلاتور کريستال در 8284A مواد ساعت PCLKخروجي 

4MHZ2.33MHZ6MHZ3.33MHZ
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 لازم است؟4016چقدر زمان دستيابي حافظه با کندترين 

200nS250nS150nS300nS
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 نياز به پايه هاي آدرس متعدد است که براي رفع اين مشکل از روش..........پايه هايDRAMيکي از عيب هاي حافظه 
آدرس استفاده مي شود.

سطر و ستوني کردندي مالتي پلکس کردن

ديکود کردنمالتي پلکس کردن
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 وصل مي شود؟8086 به کدام اتصال گذرگاه کنترل سيستم 82C55 در RDاتصال 

WECLKDSRD

٢۴

����

-

....

کدام بردار هاي وقفه براي اينتل رزرو شده است؟

1FH-00H1FH-2FH2FH-3FH3FH-4FH
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-١ ضرب کند؟8 را با استفاده ازدستورات انتقال داده ها(شيفت) در AXبرنامه اي بنويسيد که محتواي 
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) تبديل کند؟Z تا A) را به حروف بزرگ( z تا aبرنامه اي بنوسيسد که حروف کوچک لاتين( ٢- �,8� ��9� 

ثباتهاي چند منظوره را با ذکر مثال توضيح دهيد؟ ٣- �,8� ��9� 

طرز کار دستورارت زير را توضيح دهيد؟
 :LODSالف) 

 :ASSUMEب) 

 :MOVZXج) 

 :SEGMENTد) 
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 ���9 �8,� -۵ باشد؟06000H-06FFFH در مکانهاي SRAM بيت پهن بسازيد که حاوي حافظه 16يک واسط حافظه 
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